

Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resurselor educaționale deschise propuse	TRĂSĂTURI MORALE ALE PERSONAJELOR DIN POVEȘTI				
Disciplina ¹	EDUCAȚIE CIVICĂ				
Clasa ²	a III-a				
Autor/Autori	DAN ELENA- ROMINA				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev - de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Altele
	X				
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	1.1. IDENTIFICAREA UNOR TRĂSĂTURI MORALE DEFINITIVĂ ALE PERSONEI				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	5 MINUTE				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	RESURSA EDUCATIONALĂ DE TIP "POTRIVIRE" CE VINDE ÎN SPRIJINUL ELEVILOR PENTRU A FIVA ȘI CONSOLIDA CUNOȘTINȚELE DESPRE TRĂSĂTURILE MORALE, DESPRE CUM SE REFLECTĂ ACESTEA ÎN COMPORTAMENTUL PERSONAJELOR DIN POVEȘTI ȘI MODUL ÎN CARE ACESTE INSURĂRI POT INFLUENȚA FELURILE DE A FI ȘI DE A RELĂȚIONA CU CEILALȚI				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	-				
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)	ACEASTĂ RESURSA EDUCATIONALĂ SE RECOMANDĂ A FI UTILIZATĂ ÎN CĂRUL LECTURILOR DE FIVARĂ, CONSOLIDARE SAU SISTEMATIZARE A CUNOȘTINȚELOR DESPRE TRĂSĂTURILE MORALE ALE UNEI PERSONE. CAPACITĂȚEA UTILIZĂRII IMAGINILOR ÎNTEGRAREA CONȚINUTULUI ÎNȚOR. ATIIONAL SE VA REALIZA CU UȘURINȚĂ DE CĂTRE ELEVII. ACTIVITATEA INTERACTIVĂ POATE FI ÎNCURAJATĂ ORICÂND PRIN SIMPLU ACCESARE A LINK-URILOR.				

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță